



## **В Хакасии перед судом предстанет местная жительница по обвинению в причинении смерти по неосторожности своему сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летней жительницы Бейского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, погибший мальчик возрастом 1 год 11 месяцев, его старшая сестра проживали с матерью и отцом в одном из частных домов Бейского района.

Днем 23 января 2019 года мать мальчика, не предприняв достаточных мер для обеспечения безопасности ребенка, заперла входную дверь дома на замок и ушла за дочерью в детский сад, оставив сына в доме одного. Односельчанка, заметив, распространявшийся из дома дым, вызвала пожарную охрану. Тело ребенка было обнаружено в ходе ликвидации пожара. Несмотря на проведенные врачами реанимационные мероприятия, спасти мальчика не удалось. Смерть ребенка наступила на месте происшествия в результате острого отравления окисью углерода.

Согласно данным пожаро-технической экспертизы причиной возникновения пожара явилось возгорание горючих материалов от частиц горящего топлива, углей, горячей золы или искр отопительной печи, выпавших через отверстие топки печи или зольника.

В настоящее время уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1328800>